

POLITIKA UPOTREBE KOLAČIĆA

Stranica <https://hotelub.rs/> u vlasništvu je privrednog društva BUSINESS AND WELLNESS DOO UB, sa sedištem na adresi Nemanje Matića 4, 14210, Ub, matični broj: 21266086, PIB: 109912190 („Društvo“). U zavisnosti od Vašeg pristanka, kada to zahteva važeći zakon, digitalni mediji kojima upravlja Društvo ("digitalni mediji") koriste kolačiće i slične tehnologije ("kolačići"). Koristimo kolačiće kako bismo bolje razumeli kako posetioци koriste naše digitalne medije i pružene alate i usluge, kao i radi poboljšanja njihove upotrebe i funkcionalnosti.

Pre upotrebe naših digitalnih medija pažljivo pročitajte ovu Politiku kolačića. Ako se ne slažete sa istom, nemojte koristiti naše digitalne medije. Više informacija o tome kako upravljamo podacima o ličnosti, i Vašim pravima u tom smislu, možete naći u našoj <https://hotelub.rs/politika-privatnosti/>.

Zadržavamo pravo izmene ove Politike kolačića ili naše Politike privatnosti. Molimo Vas da redovno pregledate ovu Politiku o kolačićima i našu Politiku privatnosti kako biste bili sigurni da ste upoznati sa svim pojedinostima koji se mogu ticati obrade Vaših podataka o ličnosti.

Šta su kolačići?

Kolačići su mali fajlovi koji se postavljaju na Vaš uređaj i koji služe za različite svrhe, kao što su kolačići koji bi Vam omogućili da se krećete među web stranicama efikasno, pamte Vaše preferencije i generalno poboljšavaju Vaše korisnično iskustvo na internetu. Više o kolačićima koje koristimo i kako ih možete onemogućiti možete saznati u nastavku.

Zašto koristimo kolačiće?

Kolačići olakšavaju korišćenje naših digitalnih medija i pomažu nam da prilagođavamo naše usluge i proizvode prema Vašim potrebama. Korišćenje kolačića na našim digitalnim medijima omogućava Vam da uživate u kvalitetnijim posetama i preciznije beleže Vaše aktivnosti na našoj internet lokaciji.

Kolačići se takođe mogu koristiti za poboljšanje budućih aktivnosti i iskustava na našim digitalnim medijima.

Kolačiće takođe koristimo za sakupljanje anonimnih, zbirnih statistika koje nam pomažu da razumemo kako posetioци koriste naše digitalne medije, kao i zarad poboljšanja strukture i sadržaja naših digitalnih medija.

Ko prikuplja kolačiće?

U zavisnosti od sadržaja, kolačiće može postaviti Društvo ili treća lica. Ukoliko ne želite da prihvatite kolačiće trećih lica, možete uskratiti pristup istim uskraćivanjem saglasnosti putem našeg alata za upravljanje kolačićima ili pomoću podešavanja Vašeg internet pretraživača.

Mi (ili treće lice) možemo prikupljati informacije u obliku datoteka prijavljivanja koji beleže aktivnosti na digitalnim medijima i prikupljaju statističke podatke korisnika o navikama pretraživanja. Ovi podaci su generisani anonimno i pomažu nam da sakupljamo (između ostalih) (i) tip pretraživača i operativni sistem korisnika, (ii) informacije o sesiji korisnika (kao što su URL sa koga su došli, datum i vreme kada su posetili naš Digitalni medij i koje stranice su pregledali na našim digitalnim medijima i koliko dugo), i (iii) druge slične informacije o navigaciji ili klikovima. Informacije pribavljene kroz fajl prijavljivanja takođe koristimo za naše interne marketing i demografske studije, da bismo mogli konstantno da poboljšavamo i prilagođavamo online usluge koje Vam pružamo. Datoteke prijavljivanja koriste se samo interno i nisu povezane ni sa jednim korisnikom. Napominjemo da na osnovu ovih prikupljenih informacija, Vaša identifikacija nije moguća.

Koje vrste kolačića koristimo?

Strogo neophodni kolačići - Ovi kolačići su neophodni za funkcionisanje naše web stranice, na primer, potrebni su za osiguravanje bezbednosti stranice, ili kako bismo mogli da vam pružimo uslugu koju ste tražili. To su tzv. “sesijski” kolačići, koji nestaju nakon isteka svake korisničke sesije. Ove kolačiće možete onemogućiti izmenama podešavanja na vašem pretraživaču. Međutim, napominjemo da ukoliko onemogućite upotrebu esencijalnih kolačića, nećete moći da koristite našu web stranicu ili mi nećemo biti u mogućnosti da vam pružimo traženu uslugu.

Naši digitalni mediji mogu takođe koristiti kolačiće Google analitike. Ovi kolačići prikupljaju informacije o tome kako koristite i kako se krećete kroz naše digitalne medije. Na primer, oni vode evidencije koje ste internet stranice posetili najviše, IP adrese (internet protokola), vrste pretraživača, provajdera internet usluga (ISP), reference / izlazne stranice, operativne sisteme, datume / vremena, podatke klika (clickstream data).

Mi koristimo ove informacije da analiziramo trendove korišćenja, da bismo upravljali našim digitalnim medijima, kako bismo pratili kako se korisnici kreću kroz naše digitalne medije i sakupili opšte demografske informacije o tome koji korisnici koriste naše digitalne medije.

Naš digitalni medij koristi sledeće strogo neophodne i statističke kolačiće:

Ime	Provajder	Svrha	Rok čuvanja podataka	Tip
Google Analytics	Google Analytics	Statistički alat	2 godine	ga, _gat, _gid

		kojim se procenjuje učinak našeg veb sajta		– generiše statističke podatke o posetama
--	--	--	--	---

Kako kontrolisati kolačiće na našim digitalnim medijima?

Osim kolačića koji se kvalifikuju kao strogo neophodni, gore navedeni kolačići koji se mogu koristiti prilikom pregleda naših digitalnih medija i biće instalirani na Vaš računar samo ako ste pročitali i složili se sa banerom koji se pojavljuje na našoj početnoj stranici.

Interakciju sa kolačićima takođe možete da kontrolišete i u zavisnosti od vašeg internet pretraživača. Pročitajte odeljak "Pomoć" u pretraživaču koji koristite da biste saznali kako to funkcioniše.

Imajte na umu da ako isključite ili onemogućite kolačiće, možda nećete biti u mogućnosti da se prijavite na svoj nalog, pogledate sadržaj ili koristite druge funkcije na našim digitalnim medijima. Takođe, može se desiti da delovi naših digitalnih medija uopšte ne rade ili se neočekivano ponašaju.

Ako koristite različite uređaje za pregled i pristup našim uslugama, kao što je pametni telefon ili tablet, kao i Vaš računar, trebalo bi da obezbedite da svaki pretraživač, na svakom od uređaja, bude prilagođen Vašim potrebama preferencije kolačića.

Da biste saznali više o kolačićima, uključujući i to kako da vidite koji su kolačići postavljeni i kako da njima upravljate i/ili ih obrišite posetite: <https://policies.google.com/technologies/cookies>.

Kako da nas kontaktirate?

Ako imate pitanja, komentare ili zabrinutosti u vezi sa Politikom upotrebe kolačića, molimo vas da nas kontaktirate na office@hotelub.rs ili putem telefona +381 14 411 117.

Stupa na snagu dana 23.02.2024. godine